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 1. )1( +x 為 kxkxxxf 311)( 23 ++−= 的因式 
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 3. 骰子點數和等於 7 的機率與骰子的顏色無關 
若集合 A 表示點數和等於 7 的事件 
則 )}3,4(),4,3(),2,5(),5,2(),1,6(),6,1{(=A  
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 7. 將 4 名學生均分成兩組，方法數為 4
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1 C ，再分配給 6

個班級中的 2 個，分配方法數為 6
2P ，故符合題意安

排的方法數為 6
2

4
22

1 PC  

 8. 總球數為 287321 =++++ LL  
任意取出 1 個球所獲得的期望值為 
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 9. (1) 若 2>a ， )2( −= a左式  
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(2) 若 2=a ， 右式左式 == 0 ，故 2=a (合) 
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12. 由圖可知 ABCΔ 內部區域 

應在 1L 、 2L 右方， 3L 左方
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故 P 點在第一象限 

16. 依題意， 422 =+ yx 之半徑 2=r  
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18. 由柯西不等式可知 
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圖形為橢圓 

則 02 >+k ， 06 >− k 且 kk −≠+ 62  
62 <<−⇒ k 且 2≠k  

5,4,3,1,0,1−=⇒ k (k 取整數)，共 6 個 

22. 原式 144)3()14( 22 +=−⇒ yx  
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